
 

 

 

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Να σταματήσει ο εμπαιγμός των αποφοίτων βιβλιοθηκονoμίας 

των πρώην ΑΕΙ. ΤΤ. (ΤΕΙ) και να βρεθεί άμεσα λύση στην αντιστοίχιση 

των πτυχίων τους». 

Σύμφωνα με πρόσφατο Δελτίο τύπου της Ένωσης Ελλήνων 

Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων Πληροφόρησης η κατάργηση των Α.Ε.Ι. 

Τ.Τ. (Τ.Ε.Ι.) οδήγησε στην απορρόφηση αυτών στον Πανεπιστημιακό τομέα 

θέτοντας έναν ενιαίο τομέα στην Ανώτατη Εκπαίδευση. 

Ωστόσο, 400.000 απόφοιτοι των πρώην  Α.Ε.Ι. Τ.Τ. (Τ.Ε.Ι.) στερούνται 

της αντιστοίχισης των πτυχίων τους καθώς  εκκρεμεί η ψήφιση και εφαρμογή 

σχετικού νόμου. Το ανωτέρω σωματείο υποστηρίζει ότι εδώ και τέσσερα (4) 

χρόνια δεν έχουν λάβει συγκεκριμένες δεσμεύσεις από το Υπουργείο Παιδείας 

ενώ ό απερχόμενος Υφυπουργός Παιδείας για ζητήματα ανώτατης 

εκπαίδευσης είχε αναφέρει από το βήμα του Ελληνικού Κοινοβουλίου την 

επανίδρυση τμημάτων εφαρμοσμένων επιστημών (που εν τέλη δεν έγιναν 

ποτέ) ενώ, παράλληλα, έβαζε ως προϋπόθεση την αξιολόγηση των νέων 

τμημάτων, που ιδρύθηκαν μέσω των νόμων 4521/2018, 4559/2018, 4589/2019 

και 4610/2019 για να μπορέσει να πραγματοποιηθεί η αντιστοίχιση πτυχίων 

των αποφοίτων Α.Ε.Ι. Τ.Τ. (Τ.Ε.Ι.).  

Σήμερα ο παραπάνω Σύλλογος διεκδικεί την εξεύρεση σχετικής 

νομοθετικής ρύθμισης, ώστε οι πτυχιούχοι αυτοί να μπορούν να λάβουν μέρος 

σε προκηρύξεις που απευθύνονται σήμερα αποκλειστικά σε απόφοιτους 

Πανεπιστημίων (ΠΕ) και να κατοχυρωθούν πτυχιούχοι που ήδη έχουν 

αυξημένα προσόντα.  

Επειδή οι σημερινοί  απόφοιτοι των Α.Ε.Ι. Τ.Τ. (Τ.Ε.Ι.) διαθέτουν πτυχία 

από τμήματα και ιδρύματα που δεν υπάρχουν πλέον πουθενά στον ακαδημαϊκό 

χάρτη.  
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Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί, ώστε να διερευνηθούν τα 

αιτήματα της Ένωσης Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων και Επιστημόνων 

Πληροφόρησης και να προχωρήσει η αντιστοίχιση των πτυχίων των 

αποφοίτων των Α.Ε.Ι. Τ.Τ. (Τ.Ε.Ι.); 
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